Teilnahmebedingungen Vereinstaler 2024 – Sparkasse Heidelberg

- Teilnehmen kann jeder gemeinnützige eingetragene Verein und gemeinnützige Institution mit Sitz im Geschäftsgebiet der Sparkasse Heidelberg.
- Die eingereichten Projekte müssen innerhalb des Geschäftsgebiets der Sparkasse Heidelberg umgesetzt werden.
- Von der Teilnahme ausgeschlossen sind lose Bürgervereinigungen, Zusammenschlüsse, Parteien und Stiftungen, Einzelpersonen sowie nicht gemeinnützige Vereine und Institutionen.
- Bei der Bewerbung kann es sich auch um die Bezuschussung der laufenden allgemeinen Vereinsarbeit bzw. Arbeit der Institution handeln, sofern die Gewinnsumme dabei voll ausgeschöpft wird.
- Voraussetzung für eine Teilnahme ist, dass die Aktion innerhalb von zwei Jahren realisiert wird und der eventuelle Gewinn zu deren Umsetzung eingesetzt wird. Ein entsprechender Nachweis ist zu erbringen.
- Die Bewerbung muss bis einschließlich 8. Juli 2024 eingegangen sein und erfolgt ausschließlich online über die Wettbewerbsseite: www.sparkasseheidleberg.de/vereinstaler. Bewerbungen, welche über andere Kanäle eingehen können nicht berücksichtigt werden.
- Die eingereichten Projekte werden von einer Jury gesichtet, welche anschließend 15 Finalisten bestimmt. Diese werden über die Social-Media-Kanäle der Sparkasse Heidelberg vorgestellt.
- Mit Teilnahme an der Aktion erklärt sich der Verein/die Institution mit einer Veröffentlichung seines Namens und Projektes inkl. Bildmaterial auf sämtlichen online Kanälen der Sparkasse Heidelberg inkl. Pressearbeit einverstanden.
- Die Aktion steht in keiner Verbindung zur Meta Platforms.Inc, Instagram, Facebook und/oder TikTok. Sie wird weder von Facebook, Instagram und/oder TikTok gesponsert, unterstützt noch organisiert.
- Nach der Vorstellung der Projekte erfolgt vom 15. 29.07.2024 ein Online Voting über den Instagram-Kanal der Sparkasse Heidelberg. Die Höhe der dem jeweiligen Projekt vergebenen Likes entscheidet über den Gewinn.
- Die Gewinne (3*5T€ und 5*3T) werden den 8 Projekten mit den meisten Likes zugeordnet. Die Preise werden nach der Höhe der Likezahlen vergeben.
- Nach Gewinnverkündung erfolgt eine symbolische Gewinnübergabe in Form eines Pressefotos mit der Sparkasse Heidelberg.
- Die Sparkasse kann den Wettbewerb jederzeit verkürzen oder beenden.
- Auf die Info "Förderausschluss" wird verwiesen.
- Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.